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I 8 間
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号、
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1 0
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y I R = 1 0 x は

は = x は  で = tx 比例 た  txrNa
長方形 の 周 の 長 さ 2 つ い

21=10125=-2×+107( = 糸 従 2 つ  t 横 2 つ

、 y = _ つ ( +5

y ノ l 0 = ス x 2 t は x 2 est
a

t が つい 2 いる と

比例 で は ない
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terreur

y = GR と おけ て
、

A = 3 を 代入 できる 。 y _ 3 。(
were

→

enseignement

y = AR と おけ て
、 九 -_- 5,1=6 を 代入 できる o

6=9×1-5 ) 5 a -_- 6 y -_- fx
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y = an に 戻す 。
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② www. の Point

③ 変域 = 文字 が とる 値
の 範囲 の こと 。

① 3 分間 で 2 0 l 入る ので
、

1分間 で  Jl 入る 。

② 600 l 入る ので 6 0 0 た  J = 90 分 で 一 杯 に なる 。

③ D より 71分 後 は JR ( l ) 入っ て いる
。

よって な  JR ( 0 E RE 9 0 )

aist② より

クラス の 人数 = 出席 者  t 欠席 者 ( )
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=  ル t は y -_- x +35
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て
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4 × 6 = x y

24=7 は 比例 定数 は 2 4
2 4

8 =  

T
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y =  f e おい て
、

9=-7 を 代入 できる 。

-

なし
 f と おい 2

、
ル = - 2

、 y = -5  
を 代入 できる

。

一- 5 = -

_ 2 a = l 0

おーい ーー /
XC - 2 )

8 石 へ 2
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In y
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グラフ の かき 方
"

④  比例 e . . y = 8_ x
•

r
「

原点
」

と 原点 から 石 へ 〇
、

を

上 へ △ いっ た 点
」 ( 2 ) かけ て -6 と なる

直線 で 結ぶ こと で グラフ が 完成 。
R 、 g の 組 は

、

( 1
、

- 6 ) ( 2
、

- 3 ) ( 3
、

- 2 ) ( 6
、

- 1 )

反 上 で 列 、 、 . y =

_

( - 1
、

6 ) (-2/3) ( -3,2 ) ( -6,1 )

比例 定数 は つ は の 値 な ので

R x y = と なる 水 と よ の 糸且 が

グラフ が 通る 座 木票 と なる 。
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